
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 24/9/2024

Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου

ΘΕΜΑ: «Τη στιγμή κατά την οποία η Ευρώπη κλείνει τα σύνορα στους
παράτυπους μετανάστες, οι επιτροπές ασύλου του Υπουργείου σας
χορηγούν δελτία ασύλου σε Αιγυπτίους»

Κύριε Υπουργέ,

Όπως μετέδωσαν σήμερα όλα τα διεθνή Μ.Μ.Ε.,  η Γερμανία κλείνει τα σύνορα στους
παράτυπους μετανάστες, η Αυστρία αρνείται επιστροφές, η Ουγγαρία έχει έτοιμα κίτρινα
λεωφορεία να τους αποστείλει στις Βρυξέλλες,  η Βουλγαρία έχει θέσει τέτοιους όρους
για να δέχεται επιστροφές, οι οποίες ένεκα αυτών καθίστανται ουσιαστικά αδύνατες.
Αντί η χώρα να πράττει το ίδιο,  πριν εγκλωβιστούν εδώ κατά δεκάδες χιλιάδες,  οι
επιτροπές ασύλου χορηγούν δελτία ασύλου και σε Αιγυπτίους, οι οποίοι εισήλθαν
παράνομα στη χώρα. Για ποιον λόγο οι Αιγύπτιοι λαμβάνουν το δελτίο ασύλου, ενώ δεν
προέρχονται από εμπόλεμη ζώνη ή δικτατορικό καθεστώς; Οι Αιγύπτιοι μαζί με τους
προερχομένους από άλλες χώρες συγκεντρώνονται στο κέντρο της πρωτεύουσας
προστιθέμενοι στους ήδη υπάρχοντες πληθυσμούς, οι οποίοι διαμένουν σε περιοχές
«γκέτο», με αποτέλεσμα να εντείνεται το μείζον πρόβλημα το οποίο δημιουργείται από
την τεράστια συγκέντρωση αλλοδαπών. Ενδιαφέρθηκε το Υπουργείο σας, το οποίο
παρέχει τα δελτία ασύλου, με τι απασχολούνται οι λαθρομετανάστες, τους οποίους
νομιμοποιείτε και πώς συνεισφέρουν στο κράτος; Σημειωτέον ότι τα δελτία τα οποία
τους χορηγούνται μετά την αίτηση αναγράφουν «Δικαιούχος επικουρικής προστασίας»,
ο οποίος θεωρείται ένας παραπλανητικός τρόπος για να υπερκερασθεί το εμπόδιο του
εξαιρετικά περιοριστικού ως προς τους δικαιούχους του όρου «πολιτικό άσυλο» ή ποιοι
έχουν το δικαίωμα να καταθέσουν αίτηση προς εξέταση. Ο όρος «Δικαιούχος
επικουρικής προστασίας» είναι τεχνικός να περιλαμβάνει τον κάθε φτωχό της υφηλίου,
ο οποίος γίνεται δεκτός με συνοπτικές διαδικασίες. Όπερ σημαίνει ότι όλη η Αφρική και
η Ασία σε πρώτη φάση είναι καλοδεχούμενη στη χώρα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να μας απαντήσετε πώς ελέγχονται οι επιτροπές, οι οποίες αποδίδουν το
άσυλο και οι υπηρεσίες που χορηγούν άδειες διαμονής;
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2. Προτίθεσθε να μας απαντήσετε τι σκοπεύετε να πράξετε για τα προβλήματα, τα
οποία έχει δημιουργήσει η αθρόα νομιμοποίηση αλλοδαπών από τις υπηρεσίες του
Υπουργείου σας;

3. Προτίθεσθε να μας απαντήσετε αν σκέφτεστε στοιχειωδώς τους νόμιμους πολίτες, οι
οποίοι επιβαρύνονται με τη συντήρηση αυτών των ανθρώπων, ή θα συνεχίζεται εις το
διηνεκές η χορήγηση ασύλου και αδειών διαμονής άνευ λόγου;

4. Προτίθεσθε να μας απαντήσετε πού προβλέπεται στη νομοθεσία και διεθνώς ο όρος
«Δικαιούχος επικουρικής προστασίας» και τι ακριβώς σημαίνει για τις υπηρεσίες σας;

5. Προτίθεσθε να μας απαντήσετε ποιοι ελέγχουν και επαληθεύουν τους ισχυρισμούς
των Αιγυπτίων ότι διώκονται από την κυβέρνηση Σίσυ; Από όσο γνωρίζουμε, οι μόνοι
ορκισμένοι εχθροί του Αιγυπτίου Προέδρου είναι η φανατική «Μουσουλμανική
Αδερφότητα».

6. Προτίθεσθε να μας απαντήσετε πόσα δελτία ασύλου ή του όρου «Δικαιούχος
επικουρικής προστασίας», ο οποίος δε γνωρίζουμε τι ακριβώς συγκαλύπτει, εδόθησαν
σε Αιγυπτίους λαθρομετανάστες;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




